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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми: На сучасному етапі спостерігаються значні зміни 

екологічного стану більшості екосистем України, які під тиском антропогенного 

навантаження деградують.  

Особливої уваги заслуговують природоохоронні території, де збереження 

екологічної рівноваги екосистем та підтримання їх біорізноманіття відіграють 

ключову роль. 

Збереження, покращення екологічного стану і відновлення природних та 

порушених, внаслідок антропогенної діяльності людини річкових, лісових, 

лучних, ґрунтових екосистем зумовлюють формування природніх ресурсів. 

Масштабне зростання антропогенного навантаження на системи, що 

спричинене інтенсифікацією сільського господарства, збільшенням комунально-

побутових та промислових скидів забруднених вод, надходженням специфічних, 

різноманітних за спектром дії забруднюючих речовин з місцевих та 

трансграничних джерел, потребує постійного контролю за їх станом. 

Об’єкт досліджень. Взаємовідносини людини з екосистемами. 

Предмет досліджень: Наслідки впливів антропогенних факторів на 

довкілля. 

Мета досліджень: Встановлення соціоекологічних механізмів 

вирішення антропогенного впливу сфері охорони навколишнього природного 

середовища. 

Завдання досліджень: 

 Встановлення найбільш поширених антропогенних факторів за 

літературним оглядом; 

 Вирішення соціоекологічних проблем літосфери;  

 Розробити механізм управління процесом природокористування;  

 Встановити дію факторів на довкілля. 
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Методи дослідження : аналіз (теоретичний) предметного змісту 

різних інформаційних джерел з піднятої проблематики; кількісний та якісний 

аналіз одержаних відомостей та їх узагальнення. 

Практичне значення одержаних результатів. Робота носить описовий 

характер і може бути використана при написанні курсових, дипломних та 

магістерських робіт на кафедрі загальної екології.  

Апробація результатів досліджень. Результати наших досліджень були 

представлені на звітній конференції студентів і магістрантів природничо-

економічного факультету, яка відбулася 5 жовтня 2021 року у вигляді доповіді 

«Соціоекологічні механізми вирішення антропогенного впливу у сфері охорони 

навколишнього природного середовища».  

Структура та обсяг роботи: дипломна робота викладена на 49-ти 

сторінках машинописного тексту та складається із вступу, чотирьох розділів, 

висновків та списку використаних джерел (який містить 35 найменування). 
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ВИСНОВКИ 

 

З появою людей на Землі почався вплив їхньої діяльності на кругообіг 

речовин та енергетичний обмін у біосфері. На відміну від інших організмів 

людина – це особливий біологічний вид, який впливає на природу не лише 

процесами обміну речовин у живій природі, тобто біологічним обміном, а й 

трудовою діяльністю. Вплив її пов'язаний не тільки з ростом народонаселення, 

а також з технічною оснащеністю та вмінням організовувати працю. 

Господарська діяльність людини зумовила пошкодження і вичерпування 

природних ресурсів, що призводить до деформації сформованих протягом 

багатьох мільйонів років природного кругообігу речовин та енергетичних 

потоків на планеті. Внаслідок цього почалося прогресуюче руйнування 

біосфери Землі, що може набути характеру незворотних процесів і навколишнє 

середовище може стати непридатним для існування. 

Внаслідок видобування, збагачення та переробки корисних копалин, 

нагромадження порожньої породи та відходів виробництва відбувається 

концентрація шкідливих елементів – важких металів, радіонуклідів тощо, що 

призводить до важких захворювань і навіть масової загибелі рослин і тварин. 

Останнім часом у багатьох країнах дедалі ширше застосовують економічні 

методи управління процесом природокористування. Впровадження плати за 

забруднення приводить до істотного зменшення природоохоронних витрат, 

оскільки підприємства з низькою вартістю ліквідації забруднень прагнуть до 

максимального їх скорочення, а за високої вартості природоохоронних заходів 

забруднення хоч і надходять у природне середовище, та високі штрафи за це 

дозволяють державним органам концентрувати значні ресурси для 

природоохоронних цілей. 
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